
 .موفق ومؤید باشید

  دقیقھ٨٠: مدت پاسخگویی  ٩٣دیماه  تجربیپایھ سوم   آمارومدلسازی : سؤالات امتحان درس
  :تاریخ امتحان  :نام کلاس  :نام ونام خانوادگی

  شھرستان جوانرود  ھای دبیرستانمحمدطاھر گلی زاده دبیرریاضی 
  بارم  ـؤالاتــس  ردیف
                                                                                                                             :                                       تعریف کنید  ١

  خطای اندازه گیری) متغیر تصادفی            ج) ب فراوانی نسبی)الف
٥/١  

  .جملات زیر را کامل کنید  ٢
.                                                                                                             است.......مجموع ستون فراوانی نسبی برابر با عدد )الف
  .است...........اگر داده ھا باھم برابر باشند دامنھ ی تغییرات برابر با ) ب
  .ی نمونھ وجامعھ باھم بر ابر است  اندازه...........در )ج

٥/١  

  . در ھر کدام از موضوعات زیر بھترین روش جمع آوری داده کدام است؟  ٣
  نظر مردم درمورد وضع اقتصادی کنونی)الف
  .خون اثر می گذارد   RHمصرف چربی بر  )ب
  .در کنکور بیشتر از پسران بوده استفقیت دختران ودر پنج سال گذشتھ م)ج

٥/١  

  .نوع متغیرھای زیر را تعیین کنید  ٤
  (.........................)ایام ھفتھ) ب(............................ )            تعداد برگ ھای یک دفتر ) الف

  

١  

را      طبقھ بند ی کرده باشیم مقدار   ٢٠دستھ باطول دستھ ی ۵باشد وداد ه ھارا در     و بزرگترین داده  ۶۵اگر کوچکترین داده    ٥
  .بدست اورید 

٥/١  

  .دانش آموز در جدول زیر آمده است فراوانی دستھ ی چھارم را بدست آورید ٨٠اندازه ی  قد   ٦
  مرکز دستھ  ١۵۵  ١۵٨    ١۶١  ١۶۴  ١۶٧  ١٧٠
  نسبیدر صد فراوانی   ١۵  ١٠  ٢۵  ٢۵  ١٠

  

  
٥/١  

  
  
  

٧  
  
  
  
  
  
  

    .جدول فراوانی زیررا کامل کنید
  مرکز دستھ  فراوانی مطلق  فراوانی تجمعی  فراوانی نسبی
..............  ............  ٨  ١٢  
..............  ٢٧  ..............  .........  

۴/٠  ............  ............  ..........  
..............  ۵٢٣  ..............  ٠    

٥/٢  

دستھ طبقھ بندی ٩است اگر این داد ه ھا را در      (74,77]دستھ حدود دستھ چھارم بصورت    ١۵ داده آماری در  ١٣۵در دستھ بندی   ٨
  .کنیم کران پایین دستھ آخر را بدست آورید

٥/١  

  ٢  .مشکلات سرشماری را بنویسید  ٩

= اگر شعاع دایره ای بصورت       ١٠ 7 +   ٥/١  .باشد مدلی برای مساحت آن بیابید       

  ٢  اندازه ی نمونھ ی تصادفی بھ چھ عواملی بستگی دارد؟  ١١

−     اگر دامنھ ی تغییرات داده ھای   ١٢ و 1      − …و 1 −    )و باشد دامنھ ی تغییرات داده ھای               ١٠برابر  با      (1 (2  − −  2)و(2 …و(2 −  2)و   .را بدست آورید        (2

٢  
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